

Переславль-Залесский в Сибири

Дважды, в 1961 и 1964 годах, побывал в Переславском Доме творчества сибирский художник Анатолий Пятков. И оба раза увозил с собой десятки этюдов, зарисовок и картин с видами различных уголков Переславля-Залесского и его окрестностей, озера Плещеева, историко-архитектурных памятников.

29-го мая текущего года в Новосибирске открыта тематическая выставка переславских работ Анатолия Александровича Пяткова, объединённая единым названием «На родине Александра Невского».

На выставке представлено 75 произведений живописи, среди которых: «Переславские рыбаки», «Зимний Переславль-Залесский», «Улица имени Кардовского», «Земляные валы XII века», «Ярославское шоссе», «Будний день на реке Трубеж», «Переславский базар», «Грачи прилетели», «Переславская весна», «Село Новое», «Весенние поля» и другие. Представлено также несколько портретов переславцев.

Некоторые работы уже приобретены с выставки для Новосибирской картинной галереи. Одна работа художника была приобретена Министерством культуры РСФСР и передана нашему музею. Картина называется «Река Трубеж» и ныне экспонируется в художественном отделе.

Нам, переславцам, отрадно, что живописный древний русский город Переславль-Залесский, его люди, памятники культуры, новые улицы увидят многочисленные сибиряки и наверняка полюбят его.

Предполагается осенью направить выставку в Переславль-Залесский и показать её переславцам. Кроме того, она, видимо, побывает в Ярославле, Ростове, Угличе и Рыбинске.

 $^{^*}$ Иванов, К. И. Переславль-Залесский в Сибири / К. И. Иванов // Коммунар. — 1964.-21 июня. — С. 4.